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Ohlasy účastníků kurzů 

Reflektování – systemická metoda práce terapeuta se sebou 

 

Datum konání: 1. – 2. 12. 2010 

Lektor: Mgr. Ivan Úlehla 

 

 

 

„P řínosné pro mne bylo již samotné zorganizování kurzu s tématikou systemického přístupu a s lektorem      
p. Úlehlou. Průběh samotného kurzu byl pak v režii tohoto lektora, který jej vhledem ke své odbornosti pojal 
velmi osobitě. Pro mne informace v kurzu získané znamenají další pohled na práci s klientem a otevření 
mého zájmu o systemiku jako takovou. Co se týče organizační stránky, kurz probíhal v příjemné atmosféře… 
nemám žádných výtek ani doporučení pro příště.“ Mgr. Daniela Brůnová, sociální pracovnice, Karviná 
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„Seminář pro mě byl přínosným a ráda jsem poznala Ivana 
Úlehlu. Zaujalo mě obsazení kurzu některými účastníky, byla 
jsem ráda za jejich názory a zkušenosti. Dále oceňuji 
praktická cvičení, diskuze, a rozebírání nahrávek. Myslím, že 
se mám ještě co učit - ale seminář mě snad trochu nasměroval 
k přemýšlení, jak pokládat otázky a jak nad nimi přemýšlet.“ 
Šárka Gaudková, vedoucí několika středisek Slezské diakonie, 
Krnov  

 

„Kurz systemického reflektování byl pro mě velmi podnětný 
zejména v tom, že naše práce nás nutí neustále se zabývat 
klientem a je důležité si uvědomit, že pokud mám dobře dělat 
svou práci, je důležité „ošetřit“ také sebe. Na praktických 
ukázkách bylo vidět rozdílnost přístupů. Každý se snažil nějak 
pomoci, ale každý situaci řešil z jiného úhlu. Jsem ráda, že 
jsem se s touto metodu mohla seznámit a pokud se mi podaří alespoň pár procent teorie uvést do své praxe, 
budu to považovat za úspěch. Mimo jiné se mi líbila spolupráce lektora s týmem lidí, kteří již o systemickém 
reflektování věděli mnohem více než my, začátečníci. Na lektorovi se mi líbilo, že i když se na kurzu sešli lidé 
s různým stupněm vědomostí o této metodě, skloubil organizaci kurzu tak, že to mohlo být přínosem pro 
každého.“ Noema Čapková, sociální pracovnice, Břeclav 

 


